
Пояснювальна записка 

до проєкту рішення двадцять дев’ятої сесії Коростенської міської ради 

від 23.11.2023 року «Про намір отримати позику» 

 

Коростенська міська рада має намір брати участь у Проекті 

«Енергоефективність громадських будівель в Україні», який розпочато  

11 вересня 2023 року, фінансування здійснюватиметься в рамках Фінансової 

угоди між Європейським інвестиційним банком. Згідно з Фінансовою угодою, 

кошти надаватимуться у вигляді позики кожному Кінцевому Бенефіціару 

відповідно до договору позики (кредитного договору), укладеного між 

Міністерством фінансів України, Мінрегіоном та Кінцевими Бенефіціарами. 

Відповідно до Фінансової угоди кошти позики виділяються на виконання 

Субпроектів з капітального ремонту, реконструкції громадських будівель, що 

мають на меті підвищення рівня їхньої енергетичної ефективності.  

Пропонується здійснити повну термомодернізацію Центру розвитку 

дитини №17, що знаходиться по вул. Київська, 25 в м. Коростені, за кошти позики 

в рамках згаданої вище Фінансової угоди. Проведення повної термомодернізації 

комунальної установи громади дозволить виконати вимогу Угоди Мерів, 

підписантом якої є Коростенська громада, а саме: зменшення викидів СО2 в 

атмосферне повітря, а успішна реалізація проєкту стане прикладом для інших 

комунальних установ та організацій в сфері економії енергоносіїв та 

впровадження енергоефективних заходів. 

 

 

Заступник начальника, начальник 

відділу розвитку територій 

управління економіки 

 

 

 

Володимир ГОМОНОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 



Довідка про погодження проєкту рішення  

«Про намір отримати позику» 

Проєкт рішення розроблено: відділ проєктного та інвестиційного 

менеджменту управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської 

ради 

Виконавець: Семененко Аліна Олександрівна, начальник відділу, 9-64-10 

Доповідає на сесії: Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник 

міського голови 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: Ясинецький Олександр 

Анатолійович, заступник міського голови 

Розсилка: фінансове управління, відділ проєктного та інвестиційного 

менеджменту, відділ освіти. 

 

 


